Anbauhinweise fir Crash-Pads Kawasaki Z750 04 - "06 & Z1000 03 - "06
Art.Nr.: 550K104

Wichtig: Wenn Sie kein ausgebildeter Mechaniker sind, wenden Sie sich bitte an eine Fachwerkstatt.

Anbau rechte Seite:

Kabelhaltelasche

Anzugsdrehmoment
35Nm /
\| M10x1,25%x35
I_ - : - —I-}

3x M6x435
Anzugsdrehmoment
10Nm

Anbau linke Seite:

Anzugsdrehmoment

35Nm \
E M10X1;25X75

3x M6x45
Anzugsdrehmoment:
10Nm

LI
I{1 I | I
I i I

\w

<

2}

>

0

o

a

W

o

3

3

Motordeckel, links

S

LSL-Motorradtechnik GmbH ¢ D-47809 Krefeld
www.Isl.eu

. Ausrichtung
Fahrtrichtung  gchieiffiache
Rev. 01 02/03/2009




